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. Choc entre pendules

Soient 2 pendules simples (m, €) et (m,, €)
(Fig. 10).

Al'instant t = 0, on lache les pendules avec
les conditions initiales suivantes :

619, B20 = — 619, 6,(0) = 6,(0) =0 ;

6, est supposé petit.

a) A quel instant t,, et en quel point, a lieu
le premier choc entre M; et M, ? (choc
élastique).

b) Calculer les vitesses 0v; et vy de M, et
M, apreés le choc, et en déduire les élonga-
tions angulaires 6, et 65, des pendules
(déviations angulaires maximales) aprés ce
choc.

Mouvement des comeétes
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